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Leistung 150 KW / 204 PS

km Stand 63000 km

Umweltplakette grün

Basisfahrzeug VW

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 4

Aufbauart Campervan

Kraftstoff Diesel
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g VW T6.1 California Beach Tour – 1. Hand, scheckheftgepflegt, Turbolader neu mit 2 Jahren Gewährleistung

Verkauf aus erster Hand, EZ 2022, 63.000 km, durchgehend scheckheftgepflegt.

Transparenz vorab: Beim letzten Service wurde ein Turboladerschaden festgestellt. Ich habe den Bus bewusst
nicht in diesem Zustand verkauft, sondern den Turbolader in der VW-Vertragswerkstatt komplett erneuern lassen
(Rechnung liegt vor).

Darauf gibt es 2 Jahre Gewährleistung. Der Käufer übernimmt einen frisch instandgesetzten Antrieb mit Werk-
stattgarantie – keine offenen Baustellen.

Zustand:
– Vorderachse Bremsen und Reifen neu (2026)
– Service-Paket vorhanden, Scheckheft lückenlos
– Winterreifen auf Alu zusätzlich

Highlights: Aufstelldach (3 Fenster + Frontöffnung) · Markise · Standheizung mit Funkfernbedienung · Digi-
tal Cockpit · Navi

”
Discover Media” inkl. Streaming · ACC bis 210 km/h + Front Assist · Drehsitz 2. Reihe &

3er-Bank mit Liegefunktion · bis zu 7 Sitzplätze · LED-Scheinwerfer · Rückfahrkamera · ParkPilot vorn/hinten ·
Sitzheizung links/rechts.

Preis: 57 200 ¤.
Seriöse Anfragen und Besichtigung jederzeit willkommen.

— hier deine vollständige Ausstattungsliste mit den VW-Codes —

Hinweis: Kommunikation bitte ausschließlich über mobile.de. Danke.

• Z2A Akustik-Dämmglaspaket mit abgedunkelten Scheiben im Fahrgastraum

• JIO Aufstelldach manuell bedienbar, mit 3 Fenstern und einer Frontöffnung, Faltenbalg in Basalt Grey

• 6XP Außenspiegel elektrisch einstell-, beheiz- und anklappbar, inklusive Anklappfunktion über Fahrzeugschlüssel

• 6FF Außenspiegelgehäuse und Türgriffe in Wagenfarbe

• PAC Automatische Distanzregelung ACC bis 210 km/h
und Umfeldbeobachtungssystem

”
Front Assist“ mit City-Notbremsfunktion

• ZCD California Beach Tour

• WF2 Deutschland

• ZEQ Digital Cockpit und Müdigkeitserkennung

• J70 Ganzjahresreifen 235/55 R17 103H XL, super-rollwiderstandsoptimiert

• ZOC Leichtmetallräder
”
Aracaju“ 7 J x 17, in Schwarz, Oberfläche glanzgedreht

• 3RJ Heckklappe mit Fensterausschnitt und Zuziehhilfe

• 3L1 Höheneinstellung für linken Einzelsitz im Fahrerhaus

• PKP Komfortpaket inkl. Komfortschalttafel in Titanschwarz/Titanschwarz, inklusive 2 Verdunkelungsrollos
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für die Frontscheibe

• 3TF Komfortsitz links mit Lendenwirbelstütze in der 1. Sitzreihe (nicht drehbar)

• OF5 Kraftstofftank mit 80 l Tankvolumen

• PXE LED-Hauptscheinwerfer mit LED-Tagfahrlicht und LED-Rückleuchten

• Z4A Licht & Sicht

• NF1 Markise in Schwarz (Gehäuse und Schiene)

• ZIE Navigationssystem
”
Discover Media“ inklusive Streaming & Internet

• 7X2 ParkPilot im Front- und Heckbereich

• KA1 Rückfahrkamera
”
Rear View“ (statische Linien)

• 4FJ Schiebefenster mit Fliegengitter vorn und feststehendem Fenster hinten im Lade-/Fahrgastraum, links

• 5Q7 Schiebetür links im Lade-/Fahrgastraum mit elektrischer Zuziehhilfe

• 5R7 Schiebetür rechts im Lade-/Fahrgastraum mit elektrischer Zuziehhilfe

• NOP Sitzbezüge in Stoff, Dessin
”
Quadratic“

• 4A3 Sitzheizung für Sitze im Fahrerhaus links und rechts, getrennt regelbar

• 1G2 Stahl-Reserverad mit Fahrbereifung

• 7VL Standheizung für Frontscheibenenteisung und Erwärmung/Lüftung des Fahrerhauses mit Funkfernbedienung

• 1T9 Verbandmaterial mit Warndreieck und Warnweste

• QR9 Verkehrszeichenerkennung

• R26 Vorbereitet für
”
We Connect“ und

”
We Connect Plus“

• FS7 Zulassung mit bis zu 7 Sitzplätzen

• 4C0 1 Drehsitz mit Armlehnen, im Schienensystem verschiebbar, in der 2. Sitzreihe

• ZV3 3er-Sitzbank (verschiebbar) mit Liegefunktion, Multiflexboard mit Polster, 3 Schubladen
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tt
u
n
g • ESP, Multifunktionslenkrad, Zentralverriegelung, Abstandstempomat, ESP inkl. Hill-Holder, Regensensor

• Klimaanlage

• Bluetooth Fahrerhaus, DAB Radio

• Isofix
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